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Szakmai záróbeszámoló 

 

Az Erasmus félévemben sok lehetőségem adódott utazni és megismerni 
Észtország különböző részeit. Jártam keleten, az orosz-észt határ közelében, 
Narvában az egyetem ottani kampuszán, a rakverei várat is megnéztem, Tartuban, 

Észtország második legnépesebb városában, Pärnuban, a nyári fővárosban, ami híres 
szép strandjairól, Haapsaluban, ahonnét áthajóztunk Vormsi szigetére. Ami legjobban 

megragadott, bármerre jártam, az a természet volt. Bár a domborzatot tekintve nem 
túl változatos ország, tekintettel arra, hogy síkság az egész, de nagyon változatos 
élővilággal rendelkezik. Mindenféle madarat meg lehet találni, ami Magyarországon 
nem őshonos. Nagyon szép szellős és fényes fenyveseik vannak, békés 
tengerpartjaik, sekély vízzel és sok láp, amikben fapallókon túráznak az emberek.  

 

Kadriorg palota, Tallinn Lahemaa Nemzeti Park 

Tartu Fő tér Pärnu 

Haapsalu Vormsi sziget Tallinn Óváros 
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Észtország egy relatív kis ország körülbelül 1 300 000 lakossal, Tallinn a főváros 
400 000 embernek ad otthont. Ami érdekes ebből, hogy a teljes népesség 30%-a 

orosz, ezért szinte mindenki beszéli a nyelvet, Tallinnban gyakrabban hallani oroszt, 

mint az észtet. Ezen felül általában tudnak angolul, még ha elsőre azt is mondják, 
hogy nem. Kicsi a népsűrűség, a vidéki részek többségében alulfejlettek a fővároshoz 
képest, de mindent nagyon szépen karban tartanak, ügyelnek a környezetükre. Az 
észt emberek első ránézésre mogorvák és zárkózottak, de nagyon segítőkészek és 
beszédesek, ha jóba lesz velük az ember. Erős szociális hálójuk van, ingyenes a 
fővárosban a tömegközlekedés a 3 hónapot tovább ott tartózkodók számára, nagyon 
jó a közbiztonság és hajléktalanokat gyakorlatilag nem láttam. 

Tallinn nagyon változatos. Van, ahol kifejezetten egy kisváros jellegét mutatja, de 
vannak negyedek, ahol hatalmas irodaépületek magasodnak a hozzájuk képest 
kicsinek tűnő templomok felé. Sok üveget használnak a kortárs építészetben, még 
sincs meg az a nyitottság érzés, mint a skandináv országokban. Széles, egyenes 

útjaik vannak, nem nehéz kiigazodni a városon. Sok aranyos kávézó, söröző, étterem 
és érdekes múzeum van, ahol időt lehet tölteni. A személyes kedvenc múzeumom a 
Kadriorg palotában található Szépművészeti Múzeum volt. 

Most egy kicsit az egyetemről. A TTK UAS egy nagyon gyakorlatias egyetem, akinek 

az oktatói az ország egyik szakmailag legelismertebb emberei. Sok önállóságot 

várnak el a diákoktól, de nyitottak és közvetlenek. Az egyetemen belül sok a 
közösségi tér. Az építész karnak van egy makettező terme, habvágóval, egyéb 
eszközökkel és különböző makettező anyagokkal. Aztán van egy terem, ahol egy nagy 
asztalnál szoktak a diákok tanulni, de kanapék, egy 3D-s nyomtató, amit a diákok 
ingyen használhatnak és különböző lapméretre használatos nyomtatók vannak. Az 
utolsó közös használatú terem a gépterem, amit bárki használhat, sosem zárják be. 
A gépekre minden az egyetem által oktatott program legfrissebb verziója telepítve 
van (AutoCad, ArchiCad, Lumion, Photoshop, Sketchup, Rhino). Az oktatás célzottan 
zajlik, elsőévben tanulják a számukra szükséges programokat, amiket utána a 
későbbiekben használnak. Egy félévben több tervezési tárgyuk is van, nekem is kettő 
volt. Egy évfolyam olyan 40 emberből áll, ezért az óraim az észt diákokkal együtt volt, 
volt, ahol velük kellett együtt dolgozni, például az Urban Design nevű tárgyból egész 
félévben egy 4 fős csoportban terveztünk. Ez jó lehetőséget adott arra, hogy a 
helyiekkel is jóba legyek és megismerjem a kultúrájukat és szokásaikat. Például, 
hogy nincsenek szünnapjaik. Ha ünnepük van, akkor sem minősül szabadnapnak. Ez 
lehet a jobbágy múltjukból adódik, de lehet abból, hogy az ország 75%-a ateista. Erre 

ők sem tudták a választ. 

Ez a félév olyan lehetőségeket és szabadságot adott, amit az Erasmus nélkül 
máshogyan nem tudtam volna megtapasztalni, és ezért nagyon hálás vagyok. Örülök, 
hogy ebben az országban tölthettem ezt a négy hónapot és megismerkedhettem 
különböző kultúrákkal a helyieken és a többi Erasmus diákon keresztül. Sok 
felejthetetlen sztori született és rengeteg új élmény ért, miközben az építész 
szakmának egy új arcával ismerkedhettem meg. Nagyon tartalmas 5 hónap volt. 

 


